

Ореховая комната – комната в Кремле, входящая в группу помещений, занимаемых Генеральным секретарем ЦК КПСС. В эту группу входили: кабинет Генерального секретаря, комната отдыха, малый кабинет, приемная, Ореховая комната и зал заседаний Политбюро. Название «Ореховая» комната получила от своего внешнего вида – стены были обшиты ореховыми панелями. Иногда встречается название «Круглая» – из-за круглого стола, за которым члены Политбюро и ближайшие помощники М.С. Горбачева перед началом заседаний проговаривали некоторые вопросы повестки дня, обменивались информацией.